

8.6

MONDAY

約翰一書

2:7-11

如果有人說他生活在光明中，卻恨自己的弟兄或姊妹，他仍然是在黑暗中。愛弟兄姊妹的，就是生活在光明中，他不會使別人失足犯罪。可是，那恨弟兄或姊妹的，就是在黑暗中；他在黑暗中走，不知道自己往哪裏去，因為黑暗使他眼睛瞎了。
(約翰一書2:9-11)

活在光明中

這段經文批判著不愛護弟兄姊妹、不謙卑服事的人，非但已經偏離真理，還自我感覺良好，以為自己生活在光明中。「他在黑暗中走，不知道自己往哪裏去，因為黑暗使他眼睛瞎了。」

約翰一書的作者指出，「親愛的朋友們，我寫給你們的，不是新的命令，而是舊的命令」，上主始終要求人的是「愛人如己」（利19:18；可12:31），主耶穌甚至說「為我的跟從者中最微小的一人做，就是為我做。」（太25:40）信仰，不是去追求什麼新的花招，而是要切實地遵守這些來自上主的誠命和教導，才能使生命真正更新而得救。

2016年新聞報導板橋某間教會，推出號稱可以發財的「金錢儀式」，一時之間，此教會飽受輿論；2018年2月，又有人側錄到一名街友在該間教會門口遭信徒澆水驅趕，看似冷漠又蠻橫，使這間教會再次躍上新聞，也招來許多批評。雖然大眾未能查知詳細內情，但這樣的爭議事件，確實提醒我們要反省自己的言行。願我們能活在光明中，傳遞愛和溫暖，使人在黑暗中看見希望。

信仰的生活哲學



嘉義中會博愛教會舉辦講座，邀請東海大學社會工作系退休教授簡春安，分享基督徒的生活態度，舉聖經人物為例，學習忠心的關係、同理心等信仰的「生活哲學」。(TCNN)

親愛的上主，求祢開啟我的眼睛，讓我不要自我感覺良好，而要懂得自我反省，能夠愛人如己，活在光明中。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

